
ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПРО МОЖЛИВІ НАСЛІДКИ ДЛЯ СПОЖИВАЧА 
(на виконання вимог Положення про інформаційне забезпечення кредитними спілками 

споживачів щодо надання фінансової послуги із залучення коштів та банківських металів, що 
підлягають поверненню) 

 

1. В разі невиконання споживачем умов договору вкладу (депозиту) (далі – 
Договору) можливі наступні наслідки – 
1) Припинення дії щодо споживача програм лояльності та/або акцій, що 
пропонуються/проводяться фінансовою установою; 
2) Дострокове розірвання Договору в односторонньому порядку, 
визначеним чинним законодавством та відповідно до умов Договору:  
Кредитна спілка зобов’язана повідомити Вкладника про намір розірвати 
договір не менше ніж за 30 (тридцять) календарних днів до дня планового 
розірвання Договору.  
Кредитна спілка сплачує відсотки, нараховані за Вкладом, згідно ставки 
встановленої Договором.  
Днем припинення нарахування відсотків за Вкладом є планова дата 
розірвання Договору, вказана Кредитною спілкою в повідомленні про 
дострокове розірвання Договору.  
Днем повернення Вкладникові суми Вкладу та довнесень, а також 
нарахованих відсотків, є планова дата розірвання Договору, вказана 
Кредитною спілкою в повідомленні про дострокове розірвання Договору. 
3) Кредитна спілка має право звернутися до суду з позовною вимогою 
щодо захисту своїх прав відповідно до Договору та чинного 
законодавства; 
2. В разі несвоєчасного звернення споживача до кредитної спілки щодо 
повернення коштів та банківських металів, залучених за договором 
вкладу (депозиту) можливі наступні наслідки – відсутні. 
3. В разі повернення споживачу вкладу (депозиту) до спливу строку або до 
настання інших обставин, визначених договором можливі наступні 
наслідки  - відсутні, оскільки повернення споживачу вкладу (депозиту) до 
спливу строку можливе лише у випадку дострокового розірвання 
Договору в односторонньому порядку споживачем або Кредитною 
спілкою. 
 
Умови нездійснення повернення вкладу (депозиту): 
 
Якщо Кредитна спілка з незалежних від неї причин (недійсність 
банківського рахунку Вкладника, зазначеного в договорі, відмова банку 
від проведення операції, тощо) не має можливості здійснити банківський 
переказ для виконання своїх зобов’язань за Договором, грошові кошти 
Вкладника за цим Договором (сума Вкладу та довнесень, а також 
нараховані відсотки) знаходяться в Кредитній спілці до моменту усунень 
таких причин без нарахування відсотків. 
 
Сторони звільняються від відповідальності за часткове або повне 



невиконання будь-якого з положень Договору, зокрема нездійснення 
повернення вкладу (депозиту), якщо це невиконання стало наслідком 
причин, що знаходяться поза сферою контролю Сторони, яка по цій 
причині не виконала умов Договору. Такими причинами є стихійне лихо, 
екстремальні погодні умови, пожежі, війни, страйки, військові та 
громадські заворушення тощо (надалі – «форс-мажор»).  
Не вважається форсмажором недодержання своїх обов’язків особами, які 
не є Сторонами за цим Договором, чи відсутність у однієї із Сторін 
достатніх коштів. Період звільнення від відповідальності починається з 
моменту повідомлення Стороною про вплив на неї обставин форс-мажору 
іншої Сторони і закінчується з припиненням таких обставин. Форс-
мажор автоматично продовжує термін виконання зобов’язань на весь 
період ліквідації його наслідків. Про настання форс-мажорних обставин 
Сторони мають інформувати одна одну невідкладно. Якщо ці обставини 
триватимуть більше ніж 6 місяців, то кожна із Сторін матиме право 
відмовитися від подальшого виконання зобов’язань за цим Договором і в 
такому разі жодна із Сторін не матиме права на відшкодування іншою 
Стороною понесених збитків.  
Підтвердженням виникнення форс-мажорних обставин є висновок 
Торгово Промислової палати України за місцем виникнення таких 
обставин. 
 

 


